



EDITAL PROEX Nº 11/2022
UFAC E COMUNIDADE: EDITAL DE CURSOS DE EXTENSÃO

ADENDO N.º 2

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura vem por meio deste realizar a seguinte retificação no texto do edital supra:

ONDE SE LÊ:

4.5 Serão financiadas propostas até o valor global de R\$ 40.000,00. Esse valor será distribuído da seguinte forma:

Modalidade	Carga-horária do Curso/Previsão de Execução	Quantidade Máxima de Cursos de Extensão Contemplados	Orçamento Máximo por Curso de Extensão
A	20h a 40h	6	R\$ 4.800,00
B	41h à 100h	6	R\$ 9.600,00
C	101h à 180h	8	R\$ 25.600,00
	Total	20	R\$ 40.000,00

LEIA-SE:

4.5 Serão financiadas propostas até atingir o valor global de R\$ 49.600,00.

Rio Branco, Acre, 05 de maio de 2022.

Prof. Dr. Carlos Paula de Moraes
Pró-Reitor de Extensão e Cultura
Portaria n.º 36/2021